



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Сообщение канцелярии Верховного Лидера революции о выражении признательности славному народу провинции Северный Хорасан - 18 /Oct/ 2012

В связи с завершением восьмидневного визита Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи в провинцию Северный Хорасан канцелярия Верховного Лидера распространила сообщение, в котором выражается благодарность отважному и благочестивому народу этого остана.

Текст сообщения приводится:

«Край турков», «кладовая знаний» и область героических пограничников-шехидов поднялась всем миром навстречу мудрому Духовному Лидеру Исламской революции, раскрыв свои объятия и продемонстрировав единство и сплоченность разных народностей и наций, - начиная от турков, персов и курдов, и, кончая туркменами и татами. Народ этого края воссоздал впечатляющую и незабываемую картину единства, преданности и общения народа с руководством страны.

Это величественное участие, выражение восторженных, искренних и горячих эмоций народа Северного Хорасана, представляющего иранский народ, с одной стороны укрепил национальную солидарность, единство и дух надежды, жизнеспособность и волю к жизни, продемонстрировав их всему мировому сообществу. А с другой стороны - вновь расстроило иллюзии и фантазии злобствующих врагов, которые во имя развала политической стабильности и торможения темпа развития страны, введения народа в отчаяние и безнадежность, уныние и конфликты по причине прессингов, угроз и санкций, питали несбыточные надежды.

В этой благословенной поездке вновь стало определено ясно, что возвышенная цель всестороннего прогресса страны, направленная на воплощение в реальность новой исламской цивилизации, проходит по пути духовности и поклонения Всевышнему, решимости и твердой воли, учености и стойкости. Она является верой и убежденностью в цели, опорой на могущество и созидательную внутреннюю силу, отказом от подражательства на нынешнем историческом повороте.

Мудрые выступления Лидера Исламской революции на различных встречах во время этой поездки послужили важными тезисами и импульсом для анализа и действий руководства, элиты, интеллигенции и общественности страны в процессе движения страны к вершинам прогресса, а также конкретизировали решение проблем провинции Северный Хорасан. Есть надежда, что при надлежащем контроле уважаемого правительства, реализации принятых во время этой поездки решений и распоряжений, будет предпринят высокий и решающий шаг в развитии остана и достижении достойного уровня, который заслуживает праведный и мужественный народ этого региона.

Канцелярия Верховного Лидера Исламской революции, выражает бесконечную благодарность Всевышнему, а также объявляет искреннюю и глубокую признательность Его Светлости всем общественным слоям преданного и горячего народа провинции Северный Хорасан, имам-джамаатам, ученым, шиитскому и суннитскому духовенству, славным семьям шехидов и ветеранов, профессорам университетов, элите, деятелям культуры, молодежи, студентам и школьникам, бесстрашным вооруженным силам региона, включая корпус стражей, армию, ополчение, полицию, силы безопасности, уважаемым представителям



Совета экспертов, губернаторам и другим трудолюбивым местным руководителям.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Сейид Али Хаменеи

18 октября 2012 года